

রংপুর বিশ্ববিদ্যালয়ের শিক্ষা কার্যক্রম শুরু

চালু হবে বিজ্ঞান ও প্রযুক্তি বিশ্ববিদ্যালয়: ড. আলাউদ্দিন আহমদ

রংপুর অফিস : (১)

১। ৩য় রংপুর পাবলিক বিশ্ববিদ্যালয় নয়-
রংপুরে বিজ্ঞান ও প্রযুক্তি বিশ্ববিদ্যালয়
প্রতিষ্ঠা করা হবে। বিগত সরকার আমলে
বর্তমান প্রধানমন্ত্রী সরকার প্রধান থাকার
সময় সার্বভৌম ১২টি বিজ্ঞান ও প্রযুক্তি
বিশ্ববিদ্যালয় স্থাপন করা হয়েছিল।
পরবর্তীতে চারমন্ত্রী কোট সরকার

আমলে এসবের মধ্যে ৬টি বন্ধ করে
দেয়া হে। এর মধ্যে রংপুর একটি।
বর্তমান, প্রধানমন্ত্রী পূর্ণায়ুগেমে ওইসব
বিজ্ঞান ও প্রযুক্তি বিশ্ববিদ্যালয় পুনরায়
চালু করবেন ফর্দে ইচ্ছা প্রকাশ করেছেন।
রংপুর জেলাকে বিভাগ ঘোষণাও করা
হবে। পনিবার রংপুর বিশ্ববিদ্যালয়
উদ্বা: পৃষ্ঠা ১০ কলাম ২

শুরু: রংপুর (শেষ পৃষ্ঠার পর)

(প্রণয়িত নাম বেগম রেজেক্সা
বিশ্ববিদ্যালয়)-এর আনুষ্ঠানিক শিক্ষা
কার্যক্রম উদ্বোধন অনুষ্ঠানে প্রধান
অতিথির বক্তব্যে প্রধানমন্ত্রীর শিক্ষা
সামাজিক উন্নয়ন ও রাজনীতি বিষয়ক
উপদেশটি প্রফেসর ড. আলাউদ্দিন
আহমেদ এসব কথা বলেন। ৩শ
শিক্ষার্থী নিয়ে অস্থায়ী ক্যাম্পাস রংপুর
শিক্ষক প্রশিক্ষণ কলেজে রংপুর
বিশ্ববিদ্যালয়ের শিক্ষা কার্যক্রম পনিবার
শুরু হয়।

বিশ্ববিদ্যালয়ের উপাচার্য ড. এম লুৎফর
রহমানের সভাপতিত্বে উদ্বোধনী অনুষ্ঠানে
আরও বক্তব্য রাখেন সাংসদ আব্দুল
কালান আজাদ ও আনিসুল ইসলাম
মওল। এছাড়া বক্তাদের মধ্যে ছিলেন-
বিশ্ববিদ্যালয় মঞ্জুরি কমিশনের
চেয়ারম্যান প্রফেসর ড. নজরুল ইসলাম,
সিভিলিকিট সদস্য ও জাহাঙ্গীরনগর
বিশ্ববিদ্যালয়ের সাবেক উপাচার্য প্রফেসর
ড. আমিরুল ইসলাম চৌধুরী, রংপুর
শেীর মেয়র একেএম আব্দুল রউফ
মানিক, রংপুর বিশ্ববিদ্যালয় সাপোর্ট
ফাউন্ডেশনের চৌধুরী কালেক্টর জাহান,
রংপুর বিশ্ববিদ্যালয়ের রেজিস্ট্রার প্রফেসর
আঃ আলাউদ্দিন মিয়া, আওয়ামী লীগ
রংপুর জেলা কমিটির আহ্বায়ক আব্দুল
মনসুর আহমেদ প্রমুখ।

প্রফেসর ড. আলাউদ্দিন আহমেদ তার
এক মাসের বিতন বিশ্ববিদ্যালয় ফাতে
জমা দেয়ার জেগেয়া নেন। তিনি রংপুরে
গ্যাস সরবরাহের বিষয়টি প্রধানমন্ত্রীর
দৃষ্টিতে আনবেন বলে উল্লেখ করেন।
অনুষ্ঠানে আওয়ামী লীগ সাংসদ আব্দুল
কালান আজাদ রংপুর বিশ্ববিদ্যালয়ের
প্রতি বছর ২০ জন শিক্ষার্থীকে ২ লাখ
টাকা ও জালা সাংসদ আনিসুল ইসলাম
মওল বিশ্ববিদ্যালয়ের ফাউন্ড্রাস পাওয়া
শিক্ষার্থীদের জন্য বাৎসরিক ১০ হাজার
টাকা শিক্ষাবৃত্তি প্রদানের ঘোষণা দেন।
অনুষ্ঠানের বিতীয় পেশনে প্রফেসর ড.
আমিরুল ইসলাম চৌধুরী বিশ্ববিদ্যালয়
ও ছাত্রসনাজ, কথাসম্মেলিতিক আনিসুল
হক সংস্কৃতি ও ঐতিহ্য: উত্তর জনপদ ও
বাংলাদেশ, আনোয়ারা হায়াদার হাফা
সচেতনতা: মাদক ও এইডস শীর্ষক
বক্তব্য উপস্থাপন করেন। সাংস্কৃতিক
অনুষ্ঠানের মধ্য দিয়ে উদ্বোধনী অনুষ্ঠান
সমাপ্ত হয়।